
 

 

 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را بنویسید. .1

 

متناهی یا نامتناهی بودن هر یک از مجموعه های زیر را مشخص کنید. درباره مجموعه های   .2

 متناهب سعی کنید تعداد دقیق یا تقریبی اعضای هر یک از انها را بنویسید. 

 ضا تعداد اع متناهی  نامتناهی  مجموعه  شماره 

    مجموعه اعداد اول یک رقمی  1

    مجموعه انسان های روی زمین 2

    مجموعه اعداد طبیعی فرد  3

    10مجموعه مضرب طبیعی عدد 4

⊇ 𝐴مثال بزنید که   Bو   Aدو مجموعه نامتناهی مثل   .3  𝐵   بوده وA-B .تک عضوی باشد 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  .4

 را با نوشتن اعضای آن مشخص کنید.′𝑁را به عنوان مجموعه مرجع در نظر بگیریم آنگاه  Zاگر  .5
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می نامیم. موارد خواسته شده   B و Aرا به ترتیب  30و  28مجموعه شمارنده های طبیعی دو عدد  .6

 را بنویسید. 

 28: مجموعه شمارنده های عدد   A={ …,…,…,…,…,…} =n(A)  =      الف(

 30: مجموعه شمارنده های عدد  B={ …,…,…,…,…,…} =n(B)ب(       = 

∩Aج(        =  𝐵={ …,…,…,…,…,…} =n(A∩ 𝐵)  30و28: مجموعه شمارنده های عدد 

∪Aد(         =   𝐵={ …,…,…,…,…,…} =n(A∩ 𝐵)   

 

نفر عضو تیم بستکبال کلاس هستند.   11نفر عضو تیم فوتبال و   15نفری ، تعداد  25در یک کلاس  .7

کنید چند نفر  نف از دانش آموزان این کلاس عضو هیچ یک از این دو تیم نباشند ، مشخص   5اگر 

 از آنها عضو هر دو تیم هستند.

 

نفر آنها در یک ماه    70مشتری یک فروشگاه زنجیره ای مشخص شد که   110در یک نظر سنجی از  .8

خرید کرده اند.چه تعداد از این   Bنفرشان از محصولات شرکت   57و  Aگذشته از محصولات شرکت  

 نفر در یک ماه گذشته:  110

 خرید کرده اند؟  Aفقط از شرکت  الف( دست کم از یکی از این دو شرکت خرید کرده اند؟         ب( 

 

 {  1و   2و  3و  5و   6و    10و   15و   30}ب(           { 1و  2و    4و  7و  14و  28 } الف(  پاسخ : 

 {  1و  2و   3و    4و   5و  6و  7و   10و    14و    15و    28و   30  }د(                {1و   2} ج( 

(15 − 𝑥) + 𝑥 + (11 − 𝑥) + 5 = 25        31 − 𝑥 =  پاسخ :  25

𝑥 = 31 − 25          𝑥 = 6        𝑛(𝐵 ∩ 𝐹) 

𝑛(𝐴 پاسخ :  ∪ 𝐵) = 𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 70 + 57 − 32 = 95 

70 − 32 = 38 

 الف( 

 ب(



 

 

 

باشند. جمله ی عمومی الگو را  می  41و  17در یک الگوی خطی جملات چهارم و دهم به ترتیب  .9

 بیابید.

 

 

 جمله عمومی چند دنباله داده شده است. در هر مورد ، جاهای خالی را پر کنید. .10

   

 

 

 

 

 باشد ؟  10الف( دنباله حسابی با قدر نسبت مثبت مثال بزنید که جمله چهارم آن   .11

 باشد؟ 10ب( یک دنباله حسابی با قدر نسبت منفی مثال بزنید که جمله چهارم آن 

 

 

 

 در دنباله های هندسی زیر ، قدر نسبت را مشخص کنید و دو جمله بعدی را بنویسید.  .12
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